



制图:李腾

黑出租逃避检查,拖行协警200米

热心的哥帮忙拦截,该车却疯狂挣脱后逃逸

22日上午,济宁城区吴泰闸路与火炬路交叉口发生惊险一幕。一辆套牌黑出租为逃避交警拦截,竟然将一名协警拖行了200米后扔在路边,冲上人行道避开帮忙拦截的出租车后逃逸。最终,在交警部门的堵截下,黑出租停靠在汶上县康驿镇辖区,车上4人弃车而逃。

本报记者 姬生辉 庄子帆 通讯员 刘健 朱亚峰

逃逸不成,黑出租拖行协警200米

“一辆号牌为鲁HT1836的出租车从科苑路左拐驶入洸河路,该车号牌确定为空户,请立即将其拦截。”22日上午8点25分,济宁高新区交警大队凯赛中队中队长石岩接到一条来自济宁市交警支队指挥中心的指令。接到指令后,石岩立即带领中队民警和协警赶赴至洸河路与火炬路交叉口拦截。可能提前看到了民警,该车突然进入左转车道,趁着绿灯亮起,以极快的速度拐入火炬路。几位民警立即驾车追赶,同时通知吴泰闸路与火炬路交叉口的民警设卡拦截。

“我们在火炬路与吴泰闸路交叉口的东南角将试图右拐的目标车拦截,示意驾驶人停下车,下车。”协警张涛告诉记者,但是该车司机竟然将车门锁死,继续慢速右转试图逃离现场。张涛只能站立在该车前,一遍遍警告其停车。令所有人没有想到的是,此时该车竟然突然加速,将张涛顶在发动机盖上,左转调头沿火炬路向南飞速行驶。

在交警部门提供的路面监控录像中,记者看到了这惊险的一幕。该出租车速度很快,并不停打方向和急刹车试图将张涛甩下,由于张涛死死抓住车前盖,并没有摔落。行驶出200米左右后,该车停在机动车道内,从副驾驶座和后排右侧车门处下来三人将张涛抬下车扔在路边,再次开车逃跑。



民警示意该车停车。



拖着协警突然加速左转。



调头向南逃窜。



出租车上前帮忙拦截。

危急时刻,热心的哥出手帮忙拦截

“正在这时,出租车司机黄师傅驾车从火炬路由北向南行驶,恰好看到这惊险的一幕。‘当时我看到这辆车顶起一名协警,然后调头绕过路右侧的隔离护栏沿火炬路向南飞驰。’黄师傅说,当时他正在路口等红灯,排在第一辆,看到这一幕,他没等绿灯亮起就直接开车追了上去。”

“追至祥和花园附近,那辆车停了下来,车上下来两男一女,将趴在前挡风玻璃处的交警拉下车,一頓拳打脚踢后上车准备离开。”黄师傅说,这时他立刻刹车斜挡在这辆车的旁边,试图将其截停,但该车发现后直接倒车意图继续逃窜,黄师傅也跟着倒车,但黑出租司机猛然加速向南逃去。

“我跟了几十米后,与那辆车平行行驶,对方向右猛打方

遇民警拦截拐入乡间小路,四人弃车逃窜

黄师傅追赶黑出租的时候,现场交警已经将情况汇报给了济宁市公安局指挥中心,并根据反馈来的行车路线继续追击。“违法车辆逃出城区后,沿着105国道向北行驶,行至任城二十里铺镇和汶上康驿镇交界处时拐入一乡间小路,试图甩开民警的追趕。”石岩告诉记者,在当地派出所民警的堵截下,黑出租停靠在了一个小树林旁,车上的4人弃车逃窜。

民警初步检查发现,该车在飞速逃窜中右后侧的保险杠脱落,前挡风玻璃也有部分破损。另据了解,被拖行的协警张涛手部多处受伤,目前正在医院接受治疗。同时,警方通过技术手段已初步锁定该车驾驶人,案件正在进一步调查中。



车辆被交警部门依法扣留。